

DÉLMAGYARORSZÁG

SZERDA, 2002. MÁRCIUS 20., 92/66.

FÜGGETLEN NAPILAP, ALAPÍTVÁ 1910-BEN

ÁRA: 58 FT (ELŐFIZETVE: 46 FT)

TÉMÁINKBÓL

LÁBADOZIK AZ EPERJESI FÉRFI

Szerencsén megúsza a balesetet az az eperjesi férfi, aki szombaton fel akart ugrani a már elindult vonatra. A Szegvárra igyekvő hajléktalan a karján és a lábán sérült meg. A balesetet szenvedett férfi a vásárhelyi Erzsébet Kórházban lábadozik.

3. oldal

KURDOK NAGYLAKNÁL

Kurd szolidaritási konvoj vesztéggel kedd kora reggel óta a magyar-román határon, a nagylaki átkelőnél. A hat busszal érkező mintegy 250 kurdot a román hatóság nem engedi be az országba. A bolgár-török határhoz igyekvők így Nagylaknál várakoznak

4. oldal

SZÉCHENYI-DÍJAS BIOFIZIKUSOK

Galajda Péter Magyarország eddig legfiatalabb Széchenyi-díjjal kitüntetett kutatója. Az MTA szegedi intézetének biofizikusa Ormos Pál akadémikussal közösen vehette át a díjat a mikroméretű mechanikus berendezések kifejlesztéséért.

6. oldal

www.delmagyar.hu



A Sárgabánya lakói félnek, hogy rájuk dől a ház

Csak az biztos, hogy a víz az úr

Évek óta szivárog a víz a Szeged melletti szentmihályi Sárgabányán. Az ott lakók szerint gondjaikat a föld alatti csőrendszer hibája okozza, ám ezt a vízvezeték használója, a virág- és zöldségtermesztéssel foglalkozó Floratom Kft. cáfolja. A cég vezetője arra gyanakszik, hogy a víz a Maty-éri versenypályából szivárog a területre, aminek szerinte az az oka, hogy az érintett házak jóval a vízszint alatt épültek.

– Ezzel kell megbarátkoznunk – mutatott a földjére a szentmihályi Györgyi István.

– Nézzék meg, tócsák vannak mindenfelé, vizes a talaj. A termámvízből kicsapódó ásványi sók miatt kiféheredett a föld, ami így teljesen alkalmatlan mezőgazdasági termelésre – mondta a felháborodott férfi.

Folytatás az 5. oldalon



Két telet már egy putriban húztunk ki – panasolta a szentmihályi Tóth Tibor és neje. Fotó: Schmidt Andrea

Fideszes képviselő minőségi kifogásai – ellentmondásos nyilatkozatok

Politika esett a SOLE-tejbe?

Nem javult a SOLE Hungária Rt. hosszanfriss, úgynevezett UHT tejeinek minősége, ezt mutatják az elvégzett kontrollvizsgálatok – jelentette ki Koltai Ildikó fideszes országgyűlési képviselő tegnap Budapesten tartott tájékoztatóján. A szegedi SOLE cáfolja a nyilvánosságra hozott adatokat. Lapunk kérdéseire válaszolva egymásnak ellentmondó nyilatkozatot tett a képviselő és a tejgazdasági intézet igazgatója.

Koltai Ildikó, a Fidesz-MPP országgyűlési képviselője először a múlt év végén egy sajtótájékoztatón jelentette be: minőségi kifogások merültek fel a hazai tejek minőségével kapcsolatban. A képviselőnő rendelkezésére álló vizsgálati eredmények szerint ugyanis a tejek fehérjetartalma a szegedi SOLE Hungária Rt. esetében több mint 80 százalékban nem érte el a törvényben meghatározott értéket. Az országgyűlési képviselő idén januárban megbízta a Magyar Tejgazdasági Kísérleti Intézet Kft.-t (MTKI) a kontrollvizsgálatok elvégzésével és a SOLE termékeinek egy része e vizsgálat során sem bizonyult megfelelőnek.

A kísérleti intézet 17 mintát vizsgált meg, amelyből 12 a SOLE gyártmánya volt. A további öt minta közül egy ismeretlen gyártóé, 2-2 pedig a Parmalat, illetve a Nutricia által előállított hosszanfriss tej volt. A szegedi cég által előállított termé-



A gyanúba keveredett hosszanfriss tej a gyártósoron.

Fotó: Karnok Csaba

kek mintái közül hét nem felelt meg az előírt beltartalmi értékeknek.

Koltai Ildikó önálló képviselői in-

dítványban kezdeményezte a fogyasztóvédelmi bírság adó módjára történő behajtásának lehetőségét, valamint a bírság összegének 1 mil-

liórról 5 millió forintra való felemelését.

Folytatás a 3. oldalon

Júliusban Szegeden a kontinens

Szinte napra pontosan négy hónap múlva Szeged lesz a házigazdája a síkvízi kajak-kenu Európa-bajnokságnak. Az öreg kontinens legjobbjai július 18. és 21. között versenyeznek a Maty-éren. Az esemény közeledtét az is jelzi, hogy kedden a házigazda város és a sportág honi szövetsége támogatói szerződést írt alá. A Szeged által biztosított, 40 millió forintot összeg elsősorban a Gróf Szechenyi István evezős- és kajak-kenu pálya vízcserejét, valamint a színvonalas megnyitó költségeit fedezi. A városvezetés a megállapodást Bartha László polgármester, valamint Füleky András, a szervezőbizottság vezetője írta alá.

Tudósításunk a 15. oldalon

Vonat elé ugrott

MUNKATÁRSUNKTÓL

Kistelektől néhány kilométerre, feltehetően öngyilkossági szándékkal, a vonat elé ugrott egy férfi tegnap este, nem sokkal kilenc óra után. – Az InterCity már nem tudott megállni és halálra gázolta az 55 éves szegedi lakost – tudtuk meg a Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság sajtóreferensétől. Lapzártánkkor még tartott a rendőrségi helyszínelés. Az IC több órás késéssel mehetett csak tovább.

Mádl II. Erzsébetnél

Magyarországot nagyra becsülik és szeretik Nagy-Britanniában – összegezte háromnapos londoni látogatását Mádl Ferenc. A köztársasági elnök szerint ennek jele, hogy II. Erzsébet uralkodó három éven belül másodszor lát vendégül magyar államfőt.

Bővebben a 2. oldalon

Harmincezer bevallást vár még az APEH

Ma lejár a határidő

A magánszemélyek ma estig adhatják postára adóbevallásukat és fizethetik be személyi jövedelemadójukat. Mint ahogy azt Csurgó Editől, az APEH Csongrád Megyei Igazgatósága adó- és járulékgügyi igazgatóhelyettesétől megtudtuk, mintegy 106 ezer adóbevallást várnak, de eddig csak 76 ezer érkezett meg hozzájuk. Majd 30 ezren 2002-ben is az utolsó pillanattig várnak a dokumentumok beadásával.

A típushibák is a régiók – mondta az igazgatóhelyettes, kiemelve például azt, hogy hiányoznak az aláírások. A legjellemzőbb mulasztások közé tartozik még: az adóvisszaigazolást tartalmazó bevalláson sokan nem „vállalnak” a közzétartásról, és pontatlan, legtöbbször hiányos a televízió üzemeltetéséről szóló nyilatkozat is. Az emberek az 1 A-B lapokon elmulasztják feltüntetni a biztosító adószámát a biztosítási kedvezmény igénybe vételénél. Fontos tudni, hogy akik ingatlanértékesítésből jövedelmet vallanak be, és a beval-

lás benyújtásáig lakásszerzésre fordították a jövedelmüket, azoknak nem kell adót fizetni. Nekik a bevallással együtt nem kell beküldeni az adósvételi szerződést, az elévülési időig azonban meg kell őrizniük.

Az APEH Csongrád Megyei Igazgatósága az adózók rendelkezésére áll abban, hogy kérésre számítógépen átfuttatja a kész bevallást. Ezzel a lehetőséggel a nyitvatartási időn belül élhetnek az ügyfelek. Ma este 6-ig várják az adózókat az ügyfélszolgálatok – a vidéki városokban is, leszámítva Makót és Vásárhelyt, ahol félórával korábban zárnak. Él az adóhatóság zöldszáma, a 06-80-630-063, amelyen tanácsokat lehet kérni. A megyei postahivatalok az előző esztendő alacsony forgalma miatt nem terveznek meghosszabbított nyitva tartást, így a szegedi főpostán este nyolcig futhatnak még a későn ébredők, míg a Tescóban és a Corában 21 óráig kapnak lehetőséget a bevallások beadására.

E. K.

Farkas Helga-per: a védő újratekdené



Csapó ügyében perújrafelvételt kezdeményeznek.

Archív fotó

A Farkas Helga-perben közvetett bizonyítékok alapján jogerősen tíz év szabadságvesztésre ítélt Csapó József ügyvédje, Jován László perújrafelvételt kezdeményez. A Legfelsőbb Bíróság a 2000-ben meghozott ítélet indoklásában bizonyítottan látta, hogy 11 éve Csapó és Juhász Benedek rabolta el az akkor 18 éves Farkas Helgát, és ők kértek 500 ezer márkát a szegedi diáklány szabadon bocsátásáért. Ennek megalapozottságát Jován most megkérdőjelezi. Az

ügyet jól ismerők szerint nincsenek olyan adatok, amelyek az új eljárás megindítását indokolnák, nem is hiszik, hogy a Legfelsőbb Bíróság helyt ad a kezdeményezésnek, hacsak nem bukkan fel Farkas Helga, vagy az ügyben eddig nem ismert újabb szereplő, ami nem valószínű. Helga édesapja döbbenetnek nevezte, hogy az ügyvéd saját maga reklámozására használja a 11 éve történt tragédiát.

Részletek a 7. oldalon